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Start letošního ročníku bude 
stejně jako loni na prostranství 
před kostelem v Poštorné, kde 
svým vystoupením zpestří pro-
gram Koňaré. Připravuje se také 
slavnostní křest cykloprůvod-
ce Lichtenštejnské stezky, který 
dostanou všichni účastníci akce 
zdarma! Potom se cyklisté vydají 
na jednu ze dvou naplánovaných 
tras po Lichtenštejnských stez-

kách. Ta kratší, zhruba patnác-
tikilometrová, je zavede kolem 
Františkova rybníka na Pohan-
sko, kde bude připraven bohatý 
program pro celé rodiny. Del-
ší trasa povede rakouským pří-
hraničím, takže si nezapomeň-
te platný cestovní pas nebo ob-
čanku. Asi 45 km dlouhý okruh 
povede cyklisty přes Katzelsdorf 

Na Lichtenštejnské stezky vyjedeme v sobotu 28. dubna
Město Břeclav pořádá ve spolupráci s Dobrovolným svazkem 

obcí LVA, Nadací Partnerství a sdružením Liechtenstein Area 
Agency tradiční cykloakci na Lichtenštejnských stezkách. Na kole 
vyjedeme společně na dvě trasy v sobotu 28. dubna 2007. 

Pokud se rozhodnete pro Lichtenštejnskou stezku vedoucí rakouským 
příhraničím, nezapomeňte na platný cestovní pas nebo občanku.

Foto: J. Kicl

V. Hnátkovi gratulovaly stovky lidí
Slovácký krúžek Charvatčané uspořádal slavnostní koncert k ži-

votnímu jubileu muzikanta a skladatele Vladimíra Hnátka. Právě 
v jeho režii vznikla nová nahrávka, která prošla slavnostním křtem. 
Prostřednictvím starých písní neznámých autorů Vladimír Hnátek 
vyznal úctu všem skladatelům, poděkování sobě nejmilejším lidem 
a celoživotní lásku rodnému Podluží. Libozvučným melodiím na-
slouchalo přes pět stovek návštěvníků. 

Rada města Břeclavi ocenila Vladimíra Hnátka za jeho přínos 
v oblasti folkloru a udělila mu cenu starosty města, kterou jubilant 
převzal z rukou starosty Dymo Piškuly.             (pk)

Fantastický vstup do jarní části MSFL
Po dlouhé zimní přestávce odstartovala jarní část Moravsko-

slezské fotbalové ligy. Mužstvo MSK Břeclav „A“ podalo vynikající 
výkon v Mutěnicích, kde deklasovalo po podzimní části třetí tým 
tabulky 5:2. Břeclav přitom vstupovala do jarní části soutěže z de-
sátého místa.

(pokračování na str. 2)

Kdy v Břeclavi na fotbal     
Muži „A“ MSFL
14. dubna, sobota v 16.00 hod. MSK – Slovácko
28. dubna, sobota v 16.30 hod. MSK – Lipová

Muži „B“ OP 
7. dubna, sobota v 16.00 hod. MSK – Křepice
21. dubna, sobota v 16.30 hod. MSK – V. Pavlovice
6. května, neděle v 10.30 hod. MSK – Nikolčice
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a Schrattenberg do Valtic, dále 
k Hraničnímu zámečku v Hlo-
hovci a přes Lednici a Janův hrad 
zpět do Břeclavi. Cíl pro obě trasy 
bude společný, a to opět v břec-
lavském Autokempinku, kde 
Agentura Liechtenstein Area 
Agency připravuje také bohatý 
program včetně různých soutě-
ží pro děti i dospělé, nebude chy-
bět cykloshow, servis kol, občer-
stvení a k dobré náladě bude hrát 
coutry skupina Wrávor. V 17.30 
hod. přijde na řadu tradiční lo-
sování cyklopasů, v rámci které-
ho účastníci obou tras mohou vy-
hrát zajímavé ceny včetně nového 
kola! Cyklopasy dostanou všichni 
zdarma v místě startu. 

Zdarma pro účastníky této 
akce bude také zmíněný cyklo-
průvodce Lichtenštejnské stezky, 
který vydává Dobrovolný svazek 
obcí LVA ve spolupráci s Nadací 
Partnerství a za finanční podpo-
ry Evropské unie. Cykloprůvod-
ce popisuje Lichtenštejnské stez-
ky, které jsou ojedinělým sou-

borem cykloturistických tras, 
spojujících nejkrásnější památky 
rodu Lichtenštejnů na jižní Mo-
ravě v oblasti Lednicko-valtické-
ho areálu a v Dolním Rakousku. 
Na nejdelší okruh přeshraniční 
Knížecí stezky navazují na mo-
ravské straně čtyři kratší stez-
ky: Břeclavská, Poštorenská, 
Lednická a Valtická stezka. 
Všechny je poznáte podle cyk-
listického značení, na němž je 
vyobrazen rodový erb Lichten-
štejnů. Cykloprůvodce popisuje 
známé i méně známé památky 
na obou stranách hranice, jsou 
zde důležité kontakty na infor-
mační centra, ubytování, cyklo-
servisy, půjčovny kol a podobně. 
Součástí průvodce bude samo-
zřejmě i podrobná mapa Lich-
tenštejnských stezek. 

Letošní cykloakce a křest prů-
vodce se uskuteční při příležitosti 
10. výročí zápisu Lednicko-val-
tického areálu do Seznamu svě-
tového přírodního a kulturního 
dědictví UNESCO. 

Petr Hynek

Financování prací mají z větší 
části pokrýt peníze z evropských 
fondů. „Budeme podávat žádosti 
o dva až tři granty. Rekonstruk-
ce hřiště je vyčíslena na dvacet 
pět milionů a zateplení včet-
ně nových oken na dvacet mi-
lionů korun. V rámci zkva-
litnění výuky by mělo dojít také 
k úpravám vnitřních prostor, ale 
tato etapa není ještě zpracová-
na,“ popsal záměr města vedou-
cí odboru regionálního rozvoje 
Petr Nešpor. 

Sportovní areál školy byl uve-
den do provozu v roce 1985. Od 
té doby se v něm téměř nic ne-
změnilo. Nyní se počítá s vybu-
dováním nového oválu o délce 
200 metrů, atletických sekto-
rů, kurtu a f lorbalového hřiš-
tě. Protože by měl areál sloužit 
také veřejnosti a kroužkům, jsou 
v plánu také čtyři šatny se soci-
álním zařízením pro zhruba 60 
sportovců.

Nové zateplení budovy a vý-
měna všech oken má přinést 
výrazné ušetření f inančních 
prostředků vynakládaných za 
energie. 

„Výběr stavebních postupů a 
materiálů použitých před třice-
ti lety při výstavbě školy se dnes 
projevuje jako velice nešťast-
ný a neekonomický. Na kovo-

vá okna, kterými zatéká, se již 
nedá sehnat žádný náhradní díl. 
Místnosti s prosklenými stěna-
mi se nedají vytopit. Energetické 
ztráty celé budovy jsou značné. 
Stejně tak potřeba rekonstruk-
ce hřiště vznikla již před něko-
lika lety. Problémem je obrovská 
prašnost. Navíc z deseti měsíců 
školního roku se minimálně 
šest měsíců hřiště nedá využí-
vat. V době, kdy se naše ško-
la řadí svými sportovními vý-
sledky k nejlepším v ČR, nemá 
jako jediná hřiště využitelné po 
většinu školního roku,“ potvr-
dil nutnost oprav ředitel školy 
Jiří Kruták.

Projektová dokumentace 
i rozpočet již mají konkrétní po-
dobu. „Teď je potřeba získat sta-
vební povolení, vytvořit studii 
proveditelnosti a příslušné žá-
dosti tak, abychom v září stihli 
požádat o evropské granty,“ po-
pisuje Nešpor. 

Rozdělení grantových peněz 
na konkrétní akce proběhne po-
čátkem příštího roku. „Vše záleží 
na tom kolik dostaneme peněz, 
protože zbytek bude nutno do-
krýt z městského rozpočtu,“ do-
dal Nešpor, který předpokládá, 
že rekonstrukce školy by moh-
la odstartovat na jaře příštího 
roku.               (pk) 

Připravuje se rozsáhlá 
rekonstrukce ZŠ Slovácká

Základní škola na Slovácké ulici se s velkou pravděpodobností 
dočká rozsáhlých úprav. V příštím roce město plánuje nové zatep-
lení budovy, výměnu oken a rekonstrukci sportovního hřiště.

S ouč á s t í 
rozpočtu měs-
ta, který neob-
sahuje dosud 
nepotvrzené 
dotace ze stát-
ního rozpočtu 

nebo Evropské unie, jsou z mi-
nulého roku rozpracované, ale 
i nové investiční akce v celko-
vém objemu 53 milionů korun. 
Mezi schválené investice patří 
například výměna výtahů v do-
mově důchodců, která proběhla 
hned na počátku roku. Další vý-
znamnou akcí bude oprava ko-
munikací navazující na rozsáh-
lou rekonstrukci vodohospodář-
ství prováděnou společností VaK 
Břeclav. Jedná se především o ulice 
U Stadionu, Husova a okolí kina. 

V červenci bude dokončena pře-
stavba poštorenského Klubu se-
niorů na kulturní dům. V běhu 
je náročná rekonstrukce Zá-
kladní umělecké školy Břeclav. 
V srpnu odstartuje výstavba sta-
robřeclavské hasičské zbrojnice. 
Proběhne také výměna chladící 
plochy na zimním stadionu a re-
konstrukce pěší zóny v prostoru 
od Shopping centra po křižovat-
ku u mostu přes Dyji. Počítá se 
s investicí do propagace Břecla-
vi, jako brány Lednicko-valtic-
kého areálu.

Další investice doporučené 
ke schválení

Rada města předloží zastu-
pitelům ke schválení materiá-
ly zahrnující vypracování stu-

Letos město uvolní na investice minimálně 53 milionů 
V závěru února břeclavští zastupitelé schválili rozpočet měs-

ta a investice na rok 2007. Rozpočet města je sestaven jako vy-
rovnaný, příjmy a výdaje činí 555 milionů korun. Ve výdajích je 
zahrnuta rezerva ve výši 22 milionů.

Hlavní investiční akce 
pro rok 2007

Z rozpočtu města 
v mil. Kč

Státní dotace 
v mil. Kč

Kulrurní dům Poštorná 2,0 8,0

Domov důchodců 1,3 2,5

Zbrojnice St. Břeclav 8,5

Městské komunikace 5,8

Zimní stadion 9,0

Pěší zóna 8,0

Propagace LVA 4,5

ZUŠ Břeclav 11,6

Na Lichtenštejnské stezky...

dií a projektových dokumenta-
cí na rekonstrukce náměstíčka 
v Charvátské Nové Vsi (Led-
nická, Tyršův sad), náměstíč-
ka u kapličky ve Staré Břeclavi 
a prostoru před poštorenským 
kostelem.

V jednání je také odkanalizo-
vání ulic Obránců míru a M. Ka-
pusty v Charvátské nové Vsi.

Akce s podporou státu
či Evropské unie

Městské zastupitelstvo schvá-
lilo 4 miliony korun na rozpra-
cování projektových dokumen-

tací a manažerských projektů 
k několika akcím. Mezi ně pat-
ří vybudování inženýrských sítí 
v areálu cukrovaru, integrovaný 
přestupní terminál zahrnující 
sloučení vlakového a autobuso-
vého nádraží nebo rekonstruk-
ce hřiště a budovy ZŠ Slovácká. 
Z dalších akcí je to revitalizace 
břeclavského zámku, úprava 
příměstského lesa, rekonstruk-
ce poštorenské knihovny, opra-
va kaple na židovském hřbitově 
či logistické centrum. 

Ing. Pavel Dominik
místostarosta města Břeclavi

(pokračování z titulní stany)

Rybáři shánějí dobové materiály
Při příležitosti 85. výročí založení Rybářského spolku v Břecla-

vi (MRS MO Břeclav) žádáme laskavě občany Břeclavi o zapůjčení 
dobových materiálů a fotografií, které se vztahují k činnosti rybář-
ského spolku.

Kontakt : 519 373 441 Mgr. D. Starnovský, p. Smaženka
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Dlou hou 
dobu pracov-
níci muzea 
poukazují na 
nedostateč-
nou kapacitu 
současné bu-

dovy. Na druhé straně se nabízí 
obrovským nákladem opravená 
budova, u které se s využitím pro 
kulturní účely dopředu počíta-
lo, a která po podobném využi-
tí přímo volá. Protože byla po-
stavena za státní dotace, nelze ji 
prodat ani pronajímat a město si 
nemůže dovolit platit její drahý 
provoz bez odpovídajícího vyu-
žití. Bohužel i v oblasti kultury 
se musíme dívat na problemati-
ku financí.

K plánovanému stěhování 
se vyjadřují mnozí výtvarníci, 
osobnosti ovlivňující kulturní 
dění ve městě, ale také lidé žijící 
mimo Břeclav a poukazují na ne-

vhodnost takového řešení. Když 
se však kohokoliv z nich zeptá-
me, kde na potřebný rozvoj kul-
tury vzít peníze, tak odpověď 
nikdo nemá. Řeči, že se spěchá, 
protože někdo chce budovu 
současného muzea rychle pro-
dat, chápu jako podpásové úto-
ky. Dojde-li někdo s rozumným 
návrhem, jak budovu v soused-
ství synagogy využít, město se 
nápadem bude jistě zabývat.

V první řadě se ale musíme 
chovat jako dobří hospodáři. 
Kulturu je třeba dělat tak, aby 
byl zajištěn její dlouhodobý roz-
voj, jaký si město do budoucna 
může dovolit. Záměrem proto je, 
aby peníze získané prodejem bu-
dovy současného muzea poslou-
žily k pořízení nové expozice a 
vybavení nové nadstandardní 
budovy. V ní by své místo měla 
mít také stálá expozice Lednic-
ko-valtického areálu, který si ná-

Věřím, že přestěhování městského muzea
poslouží rozvoji kultury i propagace Břeclavi

Rada města Břeclavi přišla s návrhem přestěhování městské-
ho muzea. Důvodem je hospodárnější využití městských nemo-
vitostí. Muzeum se bude stěhovat do nové budovy nacházející se 
v těsném sousedství Sovadinovy ulice, na sídlišti Dukelských hr-
dinů. Rozsáhlé muzejní zázemí má vzniknout v Domě školství. 
Stěhování, které se uskuteční do konce třetího čtvrtletí letošního 
roku, vzbudilo nevoli u kulturní veřejnosti.

vštěvníci města často spojují pou-
ze s Lednicí a zámeckým parkem. 
Peníze získané prodejem chceme 
také použít na rozsáhlou opravu 
rozhodně strategičtější budovy - 
zámečku Pohansko. To znamená, 
že případným prodejem získané 
peníze každopádně zůstanou 
v kultuře.

Jistěže se nabízí také myšlen-
ka využití zámku, která je však 
hodně nadčasová. Zámek se 
opravuje spoustu let a nemys-
lím si, že si město může dovo-
lit obrovské náklady na provoz 
muzea v jeho prostorách. Záro-
veň je nehospodárné financovat 

potřebné opravy stávajícího mu-
zea, natož jeho rozšíření. 

Město kulturu v Břeclavi již 
několik let výrazně podporu-
je. Nechápu tedy, proč by nyní 
mělo mít zájem na jejím omeze-
ní. Pokud bude muzeum v no-
vých prostorách dobře pracovat, 
lidé si tam cestu jistě najdou.

O konečném osudu budovy 
stávajícího muzea každopád-
ně rozhodnou zastupitelé, kte-
ří ostatně také mohou přijít se 
smysluplným návrhem jejího 
využití.

Ing. Dymo Piškula
starosta města Břeclavi

Nový objekt zahrnuje víceúčelový sál pro zhruba sto osob, menší jed-
nací sál a kanceláře. Bezbariérový přístup je samozřejmostí. 

Jak už je z názvu patrno, 
jde především o údržbu měst-
ské zeleně. „Zhruba patnácti-
členné skupiny pracují v okolí 
centra města. Vyhrabávají staré 
listí, likvidují náletové dřeviny 
a samozřejmě sbírají odpadky,“ 
popsal pracovní náplň brigád-
níků Zdeněk Zugárek z břec-
lavské radnice. V březnu byl za-
hájen úklid třídy 1. máje, okolí 
mlýnského náhonu u zámku a 

také okolí fotbalového hřiště bý-
valého Slovanu. Druhá skupina 
měla na starosti okolí kasáren, 
Jánský dvůr a pokračovala ve 
středu města. 

Brigádníci si za deset dní vy-
dělají tři a půl tisíce korun hru-
bého. „Zájemců máme na každý 
turnus tak akorát. Na začátku 
se jich sice hlásí víc, ale něko-
lik jich vždy odřekne, takže je 
nemusíme nijak složitě vybírat,“ 

dodal Zugárek. 
Práce na úpra-

vě města prostřed-
nictvím brigádníků 
se nejvíce osvědčily 
právě na jaře a také 
na podzim. K prázd-
ninovému výdělku 
každoročně dostá-
vají šanci také břec-
lavští studenti střed-
ních škol. 

(pk)

Zahájili úklidové práce
v ulicích města

Již třetím rokem nabízí městský úřad krátkodobou pracov-
ní příležitost seniorům a nezaměstnaným. Do prvního turnu-
su v rámci akce Zelená Břeclav se přihlásilo pětadvacet břeclav-
ských občanů.

Vyšla podrobná mapa Soutoku a Podluží 
Asi vůbec nejpodrobnější turistickou a cykloturistickou mapu 

Podluží a Soutoku právě vydala Geodézie On Line za spolupráce 
Regionu Podluží a města Břeclavi. Tato mapa navazuje na úspěšné 
vydání „Zahrady Evropy“, které turistům přibližuje Lednicko-val-
tický areál a Pavlovské vrchy. Na mapách s měřítkem 1:25 000 jsou 
zakresleny všechny existující stezky, silnice nebo i zpevněné cesty. 
K dostání jsou v informačním centru na městském úřadě.

(TIC)
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Poplatky za psy v roce 2007
Poplatník: Držitel psa (fyzická nebo právnická osoba)

Za 1 psa
Za 2. a každého 

dalšího psa

Poplatek: rodinný dům 500 Kč 950 Kč

Poplatek: obytný dům 1 000 Kč 1 750 Kč

Poplatek: občané pobírající 
invalidní, starobní, vdovský 
nebo vdovecký důchod, který je 
jediným zdrojem jejich příjmu a 
občané pobírající sirotčí důchod

200 Kč 300 Kč

Splatnost: Nejpozději do 31. března 2007

Způsob placení:
Bezhotovostně na účet města č. 526-651/0100
nebo přímo na pokladně města
Variabilní symbol: 1341 + číslo poplatníka

Poplatky za odpady v roce 2007

Poplatník
Fyzická osoba (občan s trvalým pobytem 
v Břeclavi)

Poplatek 480 Kč

Občané nad 65 let
a děti do 6 let věku

300 Kč

Splatnost Nejpozději do 31. května 2007

Způsob placení
Bezhotovostně na účet města č. 526-651/0100 
nebo přímo na pokladně města
Variabilní symbol: rodné číslo poplatníka

Kam s větším odpadem?
Sběrný dvůr funguje v areálu společnosti Tempos Břeclav a.s. na 

ulici Sovadinova, kam mohou občané bezplatně přivézt nebezpeč-
ný a velkoobjemový odpad (plasty, bioodpad, papír, textil, železo, 
televizory, ledničky, radia, ostatní elektrospotřebiče, výbojky, au-
tobaterie, monočlánky, použité oleje, olejové filtry, mastné hadry, 
plechovky od barev, velkoobjemový odpad z domácností, nádoby a 
obaly z plastů se zbytky škodlivin).

Provozní doba sběrného dvora
úterý, čtvrtek 7.00 – 19.00 hod., sobota 7.00 – 17.00 hod.
Platí se pouze za pneumatiky (4.40 Kč/kg + DPH), stavební suť 
a okna (95 Kč/t + DPH)

Pojízdné sběrné dvory: V městských částech jsou v určité dny 
přistaveny také mobilní sběrné dvory, které slouží výhradně k ulože-
ní nebezpečných odpadů. Mobilní dvory slouží pro uložení elektro-
spotřebičů, autobaterií, zářivek, plechovek od barev, nádob z plastů, 
zbytků škodlivých látek, motorových olejů, olejových filtrů aj. Po-
jízdný dvůr je přistaven v každé městské části, ve stejném pořadí, 
o sobotách v každém měsíci. 

1. sobotu v měsíci v Charvátské Nové Vsi 
- Obránců míru - točna 9.00 - 10.00 hod.
- Tyršův sad 11.00 - 12.00 hod.

2. sobotu v měsíci v Poštorné 
- na Rovnici 9.00 - 10.00 hod.
- křižovatka Nádražní - ČSA 11.00 - 12.00 hod.

3. sobotu v měsíci ve Staré Břeclavi 
- u kapličky 9.00 - 10.00 hod.
- park Zvolenec 11.00 - 12.00 hod.

Nekonečný boj s odpadky - O tom ví své také strážníci městské po-
licie, kteří často narážejí na nepovolené zábory veřejného prostranství 
v podobě černých skládek. V měsíci březnu policisté zjistili rozlehlou 
skládku v areálu bývalého cukrovaru mezi starou trafostanicí a cuk-
rovarním komínem. Přistihli také muže, který vyložil u kolejí v Char-
vátské Nové Vsi devět pneumatik z nákladních automobilů.  

Platby prostřednictvím SIPO?
Ekonomický odbor města Břeclavi uvažuje o možnosti prová-

dění jednorázové úhrady místního poplatku za komunální odpad 
též prostřednictvím soustředěného inkasa obyvatelstva (SIPO), 
a to počínaje rokem 2008. Dovolujeme si tímto provést předběžný 
průzkum zájmu o tuto možnost placení. Váš případný zájem hlaste 
prosím na telefony č.: 519 311 368, 519 311 369, 519 311 249, případ-
ně e-mailem na adresy: radana.melnicka@breclav.org, anna.burd-
zinska@breclav.org s uvedením jména a počtu poplatníků, za které 
by platba proběhla.           (OE)

Držitel koncesní listiny na provádění veřejných dražeb
Sady 28. října č. 18, Břeclav, tel. 519 32 13 94, tel./fax 519 32 13 95
608/711 350, e-mail: realteam@realteam.cz, http: www. realteam.cz

 OJEDINĚLÁ  NABÍDKA  LUXUSNÍCH  BYTŮ  DO OV  
V PRVNÍM VILADOMU V BŘECLAVI   

                Velmi oblíbená lokalita Stará Břeclav, Na Pěšině
* Uzavřená enkláva 8 bytů * Luxusní zařizovací předměty
* Velikosti bytů: 2+1 až  6+1 (mezonet) * Výměra 87 m2 – 164 m2

* Ceny bytů: od 2 073 000 Kč * Kolaudace prosinec 2007
* Centrální vysavače, klimatizace, euro-okna a vnitřní dveře v nejvyšší kvalitě
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% 519 374 042, 607 931 977, 605 883 735; www.slaviark.cz

SLAVIA, spol. s r.o.
ul. 17. listopadu 21, 690 02 Břeclav

01367 POŠTORNÁ - pron. 01261 BŘECLAV - pron.
nadstandard. nebyt. prostor 4 podl. obj. v centru města

01389 POŠTORNÁ - RD 3+1, dvůr, garáž . . . . . . . . . . 1,655 mil.Kč
01371 BŘECLAV - RD 3+1 pobl. centra  . . . . . . . . . . . 1,275 mil.Kč

Město Břeclav děkuje
dárcům cen do tomboly
F&K&B a.s.
Gumotex, a.s.
Central Moravia s.r.o. + Line s.r.o.
Bron s.r.o.
Dřevoprogram s.r.o.
Pro – Region Břeclav

Ples města uzavřel plesovou sezónu

O valčíkové předtančení se 
postaraly dva česko-rakouské 
páry z taneční školy manželů 
Fenčákových, trenérů nejlep-
ších tanečních párů Rakouska. 
Zdeňka Fenčáka mnozí znají 
z televizní obrazovky, kde v po-
řadu Stardance byl tanečním 
partnerem herečky Jany Švan-
dové. Poté se představil něko-
likanásobný mistr republiky 
Taneční skupina Balanc, která 
pracuje pod ZUŠ Velké Bílo-
vice. Tato skupina vlastní titul 
vicemistra světa z roku 2005, 

který získala na Floridě v USA. 
Škálu různých hudebních 

stylů od evergreenů, standar-
dů, přes country, pop a rock 
od zahraničních i tuzemských 
interpretů zahrála profesio-
nální hudební skupina Sabrin 
live band. Ve foyer vítala pří-
chozí jedna z nejlepších muzik, 
Cimbálová muzika J. Severi-
na. Výzdobu plesu zrealizo-
valy Zahradnické služby Ireny 
Kostrhúnové, raut připravily 
V+V lahůdky Vyhoda.

(pk)

Břeclavskou plesovou sezónu letos uzavřel VIII. reprezentační 
ples města Břeclavi, který proběhl 17. března v Domě školství.

Návštěvníky městského plesu u vchodu tradičně vítali představitelé 
vedení města. Pro každého z hostů byl připraven přípitek, pro dámy 
i malý dárek.

Asi nikdo si nenechal ujít zahajovací předtančení. Valčík v podání 
zkušených tanečníků vypadal opravdu profesionálně. 

Abel - Computer Opava * 
ALBA - METAL , spol. s.r.o. Ladná 
* Alca PLAST s.r.o. * AUTO WO-
ZAR s.r.o. * Bajt servis, Aleš Zezu-
la, Břeclav * BORS a.s. * Břeclav-
ská realitní kancelář s.r.o. * ČSOB, 
pobočka Břeclav * ELEK, Františk 
Bartoš, Břeclav * EUROPRINTY, 
spol. s.r.o. * Faťa - hodiny - šperky 

* Firma Activ, Břeclav * FITNESS SHOP, Břeclav * FOSFA a.s. * FRU-
JO a.s., Tvrdonice * Hanák Jaroslav, Břeclav * HoBBy elektro * HOR-
TIM * IVK s.r.o. * J.A.M. SPORT a.s., Lednice * Jižní Morava a.s. * 
Kadeřnictví Cupalová, Břeclav * Kancelářské potřeby s.r.o., Břeclav * 
KOVO Prudík * Krytý bazén, JUDr. Janík * Květinářství Pálka * LESK 
- Jiří Vejmalka, Frýdek Místek * LIGA s.r.o., Hlohovec * Železářství 
Macoun * Milan Veselý, Břeclav * Moraviapress a.s. * MRS Břeclav na 
Včelínku * OK Ateliér s.r.o. * PENAM spol s.r.o., Břeclav * Penzion 
Myslivna, Lednice * POLIKLINIKA - servis s.r.o. * Racio s.r.o. * RE-
KLAMA servis, Břeclav * Restaurace Na Celnici, Anna Nešporová * 
Řeznictví Januš * Schmied, prodejna drogerie * SPORT Martin Ruč-
ka * Stavba a údržba silnic s.r.o. * TEMPOS a.s. * Tlak Smolík s.r.o. * 
Veselá krčma, Břeclav * Vinařská škola Valtice * Vinotéka Moravský 
sommelier * Zámečnictví Tomáš Mráz, Břeclav * ZFP s.r.o.

ODS Břeclav
Vladimír Poliak, ZFP akademie, a.s.
Kelemen s.r.o.
Swietelsky stavební s.r.o. Hodonín
ASCOT Interiér Blanka Hrabalová
AutoCont a.s., Břeclav

Výročí osvobození Břeclavi
U příležitosti 62. výročí osvobození Břeclavi pořádá město Břec-

lav v úterý  dne 17. dubna v 10.00 hodin, v městském parku, pietní 
akt s kladením věnců u památku Rudoarmějce. Spolupořadateli jsou 
Český svaz bojovníků za svobodu, Československá obec legionářská, 
Konfederace politických vězňů, Krajské vojenské velitelství Brno a  
Klub vojenské historie. Veřejnost je srdečně zvána!

(ZO)
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Vladimír Hnátek se narodil 20. března 1927 v Tvrdonicích. Jeho 
rodiče vlastnili hospodu, ve které se scházel slovácký krúžek. Tak 
poznal Vladimír Hnátek například zpěváky Jožku Severina, Jožku 
Rampáčka nebo národopisce Jana Kružíka. O pěveckých středách 
se u nich scházelo na čtyřicet zpěváků. Vladimír Hnátek hrával na 
housle, které brzy vyměnil za cimbál. V roce 1960 se s manželkou 
přestěhoval do Břeclavi a stal se členem Břeclavanu, kde působil tři-
advacet let. Věnoval se také práci s dětmi, zakládal cimbálové mu-
ziky a vychoval pět primášů.

Nejoblíbenější víno: Frankovka
„Víno mám nejraději červené. Doktor Hřebačka kdysi říkával, 

že když na zahradě vysadím frankovku, tak k němu nebudu muset 
chodit se žaludkem,“ vtipkoval během slavnostního večera oslave-
nec, který na muzikantský důchod rozhodně nepomýšlí. „Muzice a 
skládání se chci věnovat, do kdy budu moci. Stále nosím něco v hlavě 
a něco mám i v šuplíku,“ dodal s neutuchajícím optimismem.

Do sokolovny v Charvátské Nové Vsi mu přijeli písničkou po-
přát někteří jeho žáci, a také ženský a mužský sbor Charvatčané, 
jehož je od roku 2003 uměleckým vedoucím. Zpěváky doprovázela 
cimbálová muzika Grande Moravia z Mistřína. Se skladbami jubi-
lantovy tvorby vystoupila také Dechová hudba Charvatčanka, s níž 
Vladimír Hnátek navázal spolupráci před pětadvaceti lety. Dále za-
hrála mladá cimbálová muzika Notečka a pásmem písniček potěšil 
i dětský Charvatčánek.

Jménem města Břeclavi jubilantovi poblahopřál starosta Dymo 
Piškula. S gratulací na pódium vystoupil také starosta Hnátkova 
rodiště, Tvrdonic, Zdeněk Tesařík, který jubilantovi předal malo-
vaný džbán zvaný čepák. Ten se podle jeho slov předává pouze při 
výjimečných příležitostech. Mohou se jím pochlubit například ma-
jitelé titulu Stárek Podluží.

(ka, pk)

Muzikant a skladatel Vladimír Hnátek oslavil osmdesátiny

Na oslavě narozenin nemohl chybět narozeninový dort, který jubilan-
tovi předal předseda slováckého krúžku Charvatčané M. Radkovič. 

Část výtěžku koncertu věnovali postiženým
Oblastní charita v Břeclavi děkuje Slováckému krúžku Charvat-

čané i návštěvníkům březnového koncertu za finanční dar z dobro-
volného vstupného. Příspěvek využije Charitní ošetřovatelská a pe-
čovatelská služba v každodenní péči o klienty, mezi kterými jsou 
i obyvatelé Charvátské Nové Vsi.

Mnohokrát děkujeme za všechny, kterým zdravotní stav nedo-
volil zasednout v sále a prožít příjemný večer s jubilantem Vladi-
mírem Hnátkem a jeho písničkami.         S. Rudolfová

V minulém čísle jsme čtenářům položili otázku: Kolikátý koncert 
v pořadí Petr Brantalík vlastně připravuje? 
Loni v říjnu se ve starobřeclavském kulturním domě uskutečnil již 
šestý Rock v Besedě. Půl roku před tím zaplnily tisíce lidí halu zim-
ního stadionu při prvním Rock on Ice. Správně tedy odpověděli Ti, 
kteří napsali: c) osmý koncert.
Nejrychleji odpověděli a po dvou volných vstupenkách získávají: 
B. Prajková, J. Borovičková, M. Miškeříková a J. Tuček a F. Bartoš. 

Přípravy Rock on Ice finišují
Led se pomalu rozpouští, připravuje se stavba mohutného 

pódia. Také druhý Rock on Ice vzbudil nebývalý zájem přízniv-
ců kvalitní muziky. Za první tři dny bylo prodáno dvanáct set 
lístků.

Letos v Břeclavi uvidíme a 
hlavně uslyšíme držitele Zlaté-
ho slavíka, kapelu Divokej Bill. 
Spojení české a moravské lidové 
písničky z rockovým projevem 
přiveze Čechomor. Vysokou 
uměleckou úrovní jistě potěší 
Hradišťan s Jiřím Pavlicou nebo 
zpívající rebelka Lenka Dusilo-
vá. Lahůdku přislíbil i další Zla-
tý slavík a host večera Petr Ko-
lář, který se podobně jako loni 
v červenci na Velehradě chystá 

vystoupit v netradičním spojení 
s Hradišťanem. 

„Nedá se říct, že by někte-
rá z kapel byla hlavním bodem 
večera. Nemáme předskokany a 
není ani žádná kapela na závěr. 
Všechny jsou hvězdy první veli-
kosti a právě tím se Rock on Ice 
liší od ostatních koncertů v re-
publice. Prostě výborná muzika 
od začátku až dokonce,“ slibuje 
hlavní organizátor koncertu Petr 
Brantalík.               (pk) 

Rock on Ice 2
Divokej Bill, Čechomor, Hradišťan s Jiřím Pavlicou,

Lenka Dusilová, host večera Petr Kolář
sobota 28. dubna v 19.00 hodin

(zimní stadion se otevře již v 17.00 hod.)

19. 4., čtvrtek v 15.00 hod. Ohrožená příroda
vernisáž výstavy na Lidické (D. Poláchová)

27. 4., pátek v 16.00 hod. Čarodějnice
na Lidické (S. Hošková)

27. – 28. 4. Přespání na Lidické
vhodné i pro zájemce nejen z řad kroužků DDM,

přihlášky do 20. 4. (Hošková, Matulová)

ZAPOMENUTÉ  OBRAZY - 
Výstava starých obrazů, které ne-
ztrácí na své hodnotě – 1. část. 
Galerie 99 v první části vystavuje 
známé, ale i méně známé obrazy 
autorů, za kterými se jezdí do vzdá-
lených měst, do muzeí a galerií.
Tato výstava potrvá ještě v 1. týdnu 
měsíce dubna. Jen namátkou jmenujeme: K. Lhoták, M. Švabinský, 
K. Novák, R. Gajdoš, J. Úprka, A. Moravec, J. Tomeček, M. Sylla, 
D. Gebauer, J. Weiner, P. Raszka, A. Kalvoda, F. Ondrášek a další.
Ve druhé části pak bude expozice doplněna či obměněna a ta pak 
potrvá do konce prvního týdne měsíce května 2007.

PŘIPRAVUJEME - Na měsíc květen a červen chystá gale-
rie Česko-Slovenskou výstavu obrazů. Za českou stranu vy-
staví svá díla Roman Müller, za Slovensko Miroslav Kinder.
DŘEVĚNÝ ŠPERK – vystavují dva autoři - Antonín Vojtek a Jiří 
Čečil – Jde o stálou expozici tvořenou ze šperkového dřeva – z ju-
niperu (jalovce) a mahagonu.

Galerie nabízí: Veškeré služby související s výtvarným umě-
ním, oceňování obrazů, restaurování, poradenství, zařízení interi-
érů, včetně rad začínajícím výtvarníkům. Otevřeno: Úterý až pátek 
od 14.00 do 17.00 hodin. 

Galerie A.V. na ulici Jana Moláka je otevřena na zazvonění, pří-
padně po telefonickém kontaktu: 519 372 118, 723 930 015. 
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V pátek 9. března proběhlo 
slavnostní vyhodnocení výsta-
vy vín Vino Tirnavia v partner-
ské Trnavě, kde se již třetím ro-
kem prezentují také břeclavští 
vinaři. Ti v konkurenci nejlep-
ších vinařů z celého Slovenska 
znovu obstáli a ve srovnání 
s minulými ročníky dokázali 
podstatně vylepšit medailo-
vou bilanci. 

V konkurenci 561 soutěž-
ních vzorků od 127 vystavova-
telů putovalo do Břeclavi celkem 
osm medailí. Josef Mráz ze Staré 
Břeclavi si kromě bronzu za Ru-
landské bílé a stříbra za Ruland-
ské šedé odvezl zlatou medaili a 
titul šampiona v kategorii ti-
chých bílých vín za Ryzlink vlaš-
ský, ledové víno. Poštoran Karel 
Hlavenka převzal zlatou za Velt-
línské zelené, slámové víno a dvě 
stříbrné za Frankovku modrou 
a Cabernet Sauvignon. Ruland-
ským bílým vínem dosáhl na 
zlato také další Poštoran Voj-
těch Kurial. Stříbrem ohodnoti-
la degustační komise Sauvignon, 
výběr z bobulí, produkt vinař-
ství Jova – Zůl. Bez medaile, ale 
s poměrně vysokými známkami 

Ze slovenské výstavy vín Vino Tirnavia 2007

Úspěšné břeclavské výpravě ve složení (zleva) Vojtěch Kurial, Josef Jankovič, místostarosta Břeclavi Pavel 
Dominik, Karel Hlavenka a Josef Mráz poblahopřál primátor Trnavy Štefan Bošnák (druhý zprava). 

Vinařství Josef Mráz
Rodinné vinařství Mráz produkuje výhradně odrůdová jakostní 

vína s přívlastkem. Specialitou jsou přírodně sladká vína (slámová, 
ledová vína a bobulové výběry). Vína pocházející z vlastních vinic 

lze ochutnat i zakoupit 
přímo ve vinném skle-
pě ve Staré Břeclavi na 
ulici Generála Šimka 
67, který je vhodným 
cílem pro turisty, ne-
boť leží na vinařské 
cyklostezce.
Tel.: 777 264 587
e-mail: 
josef.mraz@post.cz, 
www.mraz.skle-
pymoravy.cz

Vinař Josef Jankovič
Josef Jankovič vinaří v Char-

vátské Nové Vsi vinaří v Char-
vátské Nové Vsi na ulici A. Kubě-
ny 17. Jeho vína pochází z míst-
ních vinic u Apolla. Vína nabízí 
jak sudová, tak lahvová. Zájemci 
si mohou vybrat z odrůd Caber-
net Sauvignon, André a Frankov-
ka, z bílých vín pak Sauvignon, 
Chardonnay, Müller  Thurgau 
a další. 
Tel.: 605 247 990

Vinaříčko, Karel Hlavenka
Poštoran Karel Hlavenka se věnuje hodnocení a zatřiďování vín 

a zasedá v degustačních komisích výstav v rámci České republiky 
i zahraničí. Svoje Vinaříčko provozuje v Poštorné na adrese Čs. 
armády 121, kde se věnuje výrobě jakostních, přívlastkových, ale 
i slámových vín. 
Hlavenka nabízí 
také možnost ří-
zených degusta-
cí pro veřejnost 
(i větší skupiny) na 
cyklostezce vedou-
cí přes Poštornou. 
Tel.: 607 987 503, 
e-mail : v inaric-
ko@postorna.cz, 
www.vinaricko.po-
storna.cz

za všechna čtyři zaslaná vína od-
jížděl z Trnavy také Josef Jan-
kovič z Charvátské Nové Vsi. 

Zatímco v roce 2005 získal 
v Trnavě jedinou medaili právě 
Josef Jankovič, loni přivezli vi-

naři medaile čtyři. V letošním 
ročníku svůj úspěch dokonce 
zdvojnásobili.               (pk)
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Probírali rozvoj spolupráce
Břeclavští vinaři přijali pozvání primátora města Trnavy na 

tamní radnici. Doprovodil je místostarosta Břeclavi Pavel Dominik, 
který s trnavským primátorem prodiskutoval další rozvoj družeb-
ních akcí. „Kromě vzájemných návštěv kulturních a společenských 
událostí na obou stranách hranice bychom mohli spolupráci vy-
užít také k akcím investičního charakteru. V rámci přeshraniční 
spolupráce lze totiž snáz dosáhnout na peníze z evropských fon-
dů. Za ně bychom mohli upravit například parkové plochy v obou  
městech,“ vysvětlil Dominik. Primátor Bošnák s návrhem souhlasil 
a přislíbil, že ho přednese trnavským zastupitelům na některém 
z nejbližších zasedání.     

(pk) 

Místostarosta Břeclavi Pavel Dominik přidal svůj podpis do knihy 
čestných hostů města Trnavy.  

si břeclavští vinaři přivezli osm medailí

Mgr. Barbara Havelková
     J. Palacha 17a, 690 02 Břeclav, tel. 519 324 333

(naproti bývalého hotelu Grand)
www.ruzovebryle.wz.cz

NOVÁ KOLEKCE OBRUB

PŘI PŘEDLOŽENÍ TOHOTO INZERÁTU
SLEVA 15% NA OBRUBU

PRO POJIŠTĚNCE VZP SLEVA 10%
NA MULTIFOKÁLNÍ ČOČKY

VYŠETŘENÍ ZRAKU ZDARMA

Vinné košty proběhly
v Poštorné i Staré Břeclavi

Poštorná – Do Poštorné pozvali příznivce dobrých vín členové 
poštorenského sdružení vinařů. Veřejná degustace proběhla v re-
stauraci Na Rožku, k poslechu hrála Cimbálová muzika Husaři. 

Degustační komisí bylo hodnoceno 425 vzorků. Z užšího výbě-
ru čítajícího 21 vzorků vzešel šampion mezi bílými víny, Sauvignon 
Vojtěcha Kuriala a šampion mezi červenými víny, Cabernet Sauvi-
gnon Jakuba Baránka z Břeclavi.

„Nezvykle velké množství vín letos obdrželo vysoké hodnocení. 
Podle toho lze usuzovat, že spousta vinařů na sobě zapracovala a 
dobře zvládla technologii zpracování vína,“ hodnotil výstavu před-
seda sdružení poštorenských vinařů Karel Hlavenka.

Stará Břeclav – V kulturním domě Na Obecní uspořádala vý-
stavu vín Věznice Břeclav. „Letos je to již desátý ročník výstavy a 
zároveň deset let, co břeclavská věznice nespadá pod Brno. Tím-
to koštem vlastně slavíme takové malé jubileum,“ vysvětlil původ 
akce její hlavní organizátor Dušan Fikr. Hodnoceno bylo celkem 
387 vzorků. Titul šampiona si odvezl Jan Létal z Týnce za vzorek 
Cabernet Moravia. Nejlépe hodnoceným bílým vínem byl Aureli-
us od Romana Beneše z Hrušek. Každoročně bývá vyhlášeno také 
nejlépe hodnocené víno pracovníka věznice. Tím se stala bílá směs 
Sauvignon + Ryzlink rýnský Miroslava Peše z Rakvic. K Poslechu 
hrála Cimbálová muzika Jožky Severina. 

(pk)

Vinařství Jova – Zůl
Ing. Josef Vašíček a Stanislav 

Zůl (na snímku) provozují Vin-
ný šenk u myslivce, který se na-
chází poblíž břeclavské nemoc-
nice. V něm nabízejí především 
vína vlastní produkce pocháze-
jící z Mikulovské oblasti a zčásti 
také vína jiných vinařů z regio-
nu. Část prostor šenku, kterou 
vinaři v současné době zvelebu-
jí, by chtěli zpřístupnit veřejnosti 
od měsíce června.
S. Zůl, tel.: 602 559 472; 
Ing. J. Vašíček, tel: 602 559 473

Poštorenská vinotéka,
Vojtěch Kurial

Další poštorenský vinař Voj-
těch Kurial provozuje vinotéku 
na třídě 1. máje. Kurial prosa-
zuje produkci středních vinař-
ských firem a malých morav-
ských vinařů z blízkého okolí. 
V jeho nabídce je široký sorti-
ment jihomoravských vín, ale 
i rozlévané sudové víno. 
Tel: 723 502 798
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MUZEUM
Člověk nepřítel i samaritán 

Lidé si od pradávna způsobovali zranění a na druhé straně se je 
snažili ošetřovat a bolest mírnit. Charakter zranění a způsob ošet-
ření se však v průběhu dějin měnily... 
Břeclav v proměnách času 

Roku 1872 byla Břeclav povýšena na město v důsledku všestran-
ného rozmachu, který nastal po příjezdu prvního vlaku v roce 1839. 
Panelová výstava, pořádána ve spolupráci se ZŠ Slovácká, připomíná 
135 let, které uplynuly od vydání povyšovacího dekretu.

GALERIE 
Jindřich pevný – Ženy, létavice a jiné podivuhodné bytosti 

Zajímavá výstava obrazů současného výtvarníka potěší nejen 
znalce umění. 
František Navrátil – Výběr z celoživotní tvorby

Sochařské dílo rodáka z Borkovan, žáka V. Májovského, zaujme 
svou sdělností a profesionální úrovní. Zahájení ve čtvrtek 26. dub-
na 2007 v 17.00 hodin v galerii břeclavského muzea. 

SYNAGOGA
Lenka Jurná – Krása paličkované krajky 

Na Zelený čtvrtek, 5. dubna, byla zahájena výstava amatérské 
výtvarnice ze Svatobořic paní Lenky Jurné. Paličkování je pracná 
a náročná technika známá již od starověku. Na Slovácku sloužila 

dříve především ke zdobení krojových součástek, paní Lenka Jurná ji 
však dovádí do polohy volné výtvarné tvorby. Paličky užívá ke zho-
tovování drobných interiérových dekorací, obrázků, ale i při výrobě 
oděvních aplikací. Výstava bude k vidění do 29. dubna. 

POHANSKO
Slovanský památník – Archeologická expozice o životě na největ-
ším hradisku ve střední Evropě v 9. století.
Naši slovanští předkové – Nové antropologické poznatky z hledis-
ka věkového složení a nemocnosti lidí na hradisku.
Vůně východu, Mongolsko – Fotografická výstava přibližuje nád-
hernou přírodu, památky i život prostých lidí.

Výstavní prostory Městského muzea a galerie Břeclav (adresa:U tr-
žiště 10, 690 02 Břeclav, tel. 519 371 488)  jsou pro veřejnost otevřeny 
denně mimo pondělí od 9.00 do 17.00 hodin. 

Životní příběh Zdeňky Po-
korné je hodný zaznamenání, 
i když jej popsané stránky ne-
mohou plně vystihnout. Naro-
dila se v Brně a od března 1926 
začala vyučovat v Břeclavi. Ihned 
se zde zapojila do práce v Sokole, 
Červeném kříži nebo v Masary-
kově okresním dětském domo-
vě, v roce 1930 byla zvolena jed-
natelkou Učitelské jednoty J. A. 
Komenského pro Zemi morav-
skoslezskou. Po záboru Břeclavi 
v říjnu 1938 se všemožně snažila 
o zachování českých škol, což se 
podařilo pouze v případě obecné 
školy ve Staré Břeclavi. V únoru 
1939 začala učit v Lanžhotě, ne-
směla však navštěvovat své ro-
diče žijící v Břeclavi. Zapojila se 
do domácího odboje v Obraně 
národa a organizovala přecho-
dy přes hranice. 27. června 1940 
byla gestapem zatčena a odsou-
zena na šest let káznice. Dne 
9. dubna 1945 se v koncent-
račním táboře Lübeck dočkala 
osvobození a v červnu se vráti-
la do Břeclavi. Byla jmenována 
ředitelkou dívčí obecné školy 
na Dukelské ulici a energicky se 
pustila do oprav válkou poškoze-
né budovy. Kvůli svým demokra-
tickým ideálům byla již 27. února 
1948 odvolána, několikrát vyslý-
chána státní bezpečností a nako-
nec se v červnu téhož roku roz-
hodla republiku tajně opustit. 

Z Rakouska se záhy dostala do 
Anglie, kde absolvovala zdra-
votnickou školu a do roku 1965 
byla zaměstnána jako psychiat-
rická ošetřovatelka. Po odcho-
du do důchodu pracovala v růz-
ných krajanských organizacích, 
spolupracovala s českou sekcí 
BBC a učila na nedělní škole. 
V roce 2001 jí prezident Václav 
Havel udělil medaili za zásluhy 
o stát 1. třídy.

Zdeňka Pokorná se nemalou 
měrou zasloužila o vybudování 
pomníků T. G. Masaryka v Břec-
lavi v letech 1932 a 1947. Brzy po 
roce 1989 se také objevily názo-
ry, že by bylo vhodné pomník 
obnovit. Iniciativy se ujalo ně-
kolik jedinců, břeclavský Sokol 
a od roku 1998 „Sdružení pro 
obnovu pomníku T. G. Masa-
ryka“. V té době se paní Zdeňka 
Pokorná rozhodla podpořit po-
mník potřetí a k tomu účelu da-
rovala 10 000 tisíc liber, tj. přes 
půl milionu korun. Náleží jí vel-
ký dík za to, že máme v Břecla-
vi důstojný pomník prvního 
československého prezidenta, 
jehož demokratickým ideálům 
zůstala věrná celý svůj dlouhý 
život, zasvěcený poctivé práci 
a naplněný nezištným úsilím 
pro své bližní. 

PhDr. Evženie Klanicová
ředitelka Městského muzea

a galerie Břeclav

Zemřela Zdeňka Pokorná
V pátek 9. března 2007 se v Londýně konalo poslední rozlou-

čení s paní Zdeňkou Pokornou, která zemřela dne 3. března ve 
věku 101 let. 

Pani učitelka začala hned učit 
a jejími prvními žáky byl ročník 
1939. Poštorná se pomalu začí-
nala probouzet z válečné letar-
gie, pomalu se vracel kulturní 
život. Divadlo, školní besídky, 
spolupráce se sportovci, to byla 
její mimoškolní činnost. Neza-
pomenutelné je její působení 
v divadelním spolku, kde vy-
tvořila celou řadu rolí.

Později jsem obdivoval, kde 
se v této drobné ženě vzalo to-
lik energie a zanícení. Dovedla 
být také ale velmi přísná a ne-
kompromisní.

Za ta dlouhá léta v Poštorné 
naučila číst, psát, počítat a ta-
ké zpívat celé generace pošto-
renských dětí. Hrála na klavír 
a učila i hudební výchovu. Byla 
to moje první paní učitelka. 

Když jsme se poměrně nedávno 
setkali na srazu naší třídy, našel 
se i čas na vzpomínky, na žáky. 
Měla takový ohmataný školní 
sešit a v něm pečlivě sepsané 
všechny žáky které učila. Bylo 
jich stovky, snad tisíce. Velmi 
těžko se v těch seznamech ori-
entovala, ale jak mě řekla, mu-
sela si vždy vybavit jednoho žáka 
a potom si postupně na všechny 
vzpomněla.

Při poštorenském Senior klu-
bu založila a vedla ženský pěvec-
ký sbor, který později pojmeno-
valy členky na její počest „Věra“.

Odešla snad poslední učitelka 
z té staré gardy takových učitelů 
jako byl řídící Hart, ředitel Jan 
Klimovič, učitel Kalužík. Byla to 
i moje paní učitelka.

František Schulz

Odešla moje první paní učitelka
Učitelka Věra Kučerová přišla do Poštorné v roce 1945 s man-

želem Dominem Kučerou. Seznámili se v Ostrožské Nové Vsi, kde 
jeho rodina žila v době války.

Vzpomněli narození T. G. Masaryka 
Ve středu 7. března uplynulo 157 let od narození Tomáše Garrigue 

Masaryka. Břeclavští občané si tuto událost připomněli u pomníku 
odhaleném v roce 2000 tehdejším prezidentem Václavem Havlem. 
Pomník, který nám připomíná nejen významného státníka, ale i jeho 
návštěvy v našem městě, byl v minulosti dvakrát odstraněn.  O jeho 
obnovení se zasloužilo Sdružení pro obnovu pomníku T. G. Masa-
ryka v Břeclavi. Kromě zástupců této společnosti a zástupců města 
položili květiny k pomníku také členové Tělocvičné jednoty Sokol, 
Českého svazu bojovníků za svobodu a Československé obce legio-
nářské. Čestnou stráž zajistil Klub vojenské historie.                 (pk)

duben v Městském muzeu a galerii Břeclav www.muzeum.breclav.org

KD DELTA Břeclav – program
• Koncert slovenské skupiny PEHA – 8. dubna v 19.30 hod.
   estrádní sál, předprodej v KD Břeclav - 180 Kč
• Kouzelná školka „Františkovo čarování s Majdou“ (repríza) – 

20. dubna v 16.30 hod. estrádní sál, podle počtu zájemců se zva-
žuje druhé představení v 18.30 hod.

• Výstava „Dům a bydlení“ – ve dnech 12. až 14. dubna
   Informace: www.kdbreclav.cz
• Charitativní akce firmy AVON – 26. dubna
   Před KD Břeclav, akce na podporu boje proti rakovině
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Narodila se v Lanžhotě. Do 
Břeclavi se přestěhovala zhruba 
před pětadvaceti lety z Hodoní-
na. V současné době má čtyři 
vnoučata a pět pravnuků. „Vel-
mi skromná, výborná kuchařka, 
ohromě čistotná a hlavně hodná 
maminka,“ tak s dojetím popisu-
je oslavenkyni její mladší dcera 
Jarmila Malá, která gratulan-
tům ochotně prozradila recept 
na dlouhověkost: „Maminka má 
především zdravou životosprá-
vu a má to také v genech. Sta let 

se totiž dožila i naše babička.“
O oslavenkyni vzorně pečuje 

její starší dcera Libuše Štokma-
nová. „Maminka žije celý život 
střídmě a zdravě. Víno? To ona 
moc nepije, snad občas si dříve 
dělávala sladší, svařené,“ vysvět-
lila paní Libuše. 

Mezi jinými jí přišli poblaho-
přát také zástupci vedení města 
v čele s místostarosty Dagmar 
Adámkovou a Pavlem Domi-
nikem.

(pk)

Oslavila sté narozeniny 
Ve středu 14. března oslavila významné jubileum nejstarší ob-

čanka města Břeclavi, paní Marie Němečková. 

I když jen symbolicky, tak přece jen vínem si oslavenkyně připila se 
svými dcerami Libuší Štokmanovou a Jarmilou Malou.

Hra Normana Robinse vás 
zavede do rodinného sídla ná-
jemných vrahů ve staré Anglii, 
kde po vyvraždění části rodiny 
Tombů zařizuje právník dědické 
záležitosti. V domě však dochází 
k dalším vraždám a napětí pro-
kládané značnou dávkou humoru 
přetrvává až do úplného závěru. 

Břetislav tak uvedl v pořadí 
čtvrtou celovečerní hru a zá-
roveň šestý divadelní kus, kte-
rý členové souboru připravovali 
půl roku. „Dříve jsme hrávali žá-
nrově lehčí komedie, ale teď jsme 
chtěli už něco lepšího, nevšední-
ho. S ohledem na složení soubo-
ru jsme hledali hru, ve které vy-
stupuje více žen. Tak jsme přišli 
na tuto detektivku, zaplatili au-
torská práva a objednali ji v cen-

tru divadelních scénářů,“ uvedla 
režisérka Jana Vrzalíková.

Veškeré rekvizity si členové 
souboru připravují svépomocí, 
kulisy má na starosti externí 
spolupracovník. Protože všech-
no stojí nějaké peníze, ani diva-
dlo se neobejde bez sponzorů, 
kterým také touto cestou diva-
delníci moc děkují. 

„Námět se nám moc líbil, ale 
když jsme začali nacvičovat, zjis-
tili jsme, že texty jsou náročnější, 
než jsme si původně mysleli. Děj 
se odehrává v jedné místnosti 
a na scéně je každou chvíli více 
herců, kteří nesmí jen tak str-
nule stát,“ popisuje herec Lukáš 
Podlucký, podle kterého tato hra 
patří mezi ty složitější. „Málokte-
rý soubor si na to troufl. Hodně 

záleží na mluveném slovu. Dá se 
říct, že je to gagová konverzace,“ 
doplnil další z herců Pavel Zháněl 
a zároveň prozradil, že se Břeti-
slav s touto hrou chystá v příštím 
roce do Hodonína na krajskou 

přehlídku ochotnických divadel.
V plánu je celkem pět před-

stavení v průběhu letošního 
roku. To nejbližší se uskuteč-
ní 15. dubna ve Staré Břeclavi 
v 17.00 hodin. 

V březnu proběhla první dvě představení detektivní kome-
die Do hrobky tanečním krokem v podání divadelního soubo-
ru Břetislav. 

Divadelní soubor Břetislav hraje anglickou detektivku 

Břetislav připravuje pohádku
Mladší členové souboru připravují pohádku pro mládež pod ná-

zvem Havrane z kamene. „Hlavním motivem je přátelství dívky a 
čarodějnice, kontakt mezi lidským a nadpřirozeným světem. Bude 
se tam i kouzlit. Doufám, že se nám ta kouzla povede nějak pouta-
vě divadelně ztvárnit,“ uvedla režisérka Darina Heráková. Premié-
ra pohádky je plánována na podzim letošního roku.        (pk)
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Zcela nový projekt se zkráceným názvem „Chci se vrátit do prá-
ce…“ nabízí nezaměstnaným z Břeclavi a okolí osobnostní rozvoj 
v oblasti klíčových, ale zejména pak ekonomických kompetencí. In-
formace poskytl manažer projektu Ing. Jan Hájek.

Jak takový projekt probíhá?
Realizace projektu je rozdělena do dvou hlavních termínů, při-

čemž první začal již v únoru 2007. Každý ze dvou běhů se skládá ze 
dvou částí, základního kurzu a rekvalifikace. Podstatou základní-
ho kurzu, je zprostředkování elementárních počítačových a jazy-
kových dovedností. Navazující etapa rekvalifikace s celkovou do-
tací sto devadesát dva hodin je základem projektu. Do ní postupuje 
celkem třicet nejlepších účastníků, to znamená patnáct z každého 
termínu. Rekvalifikace účastníkům poskytne všeobecný ekono-
mický rozhled.

V čem se účastníci zdokonalí, co jim to přinese?
Zkušení lektoři Obchodní akademie, Břeclav postupně prove-

dou nezaměstnané například oblastí ekonomie, práva, účetnictví, 

Obchodní akademie Břeclav poskytuje odborné vzdělání i nezaměstnaným

podnikové ekonomiky, marketingu a managementu nebo daní. Po 
skončení osmitýdenní rekvalifikace, po které obdrží úspěšní absol-
venti osvědčení potvrzující získané znalosti na úrovni pozice „eko-
nomického asistenta“, bude navíc pro vybrané účastníky zajištěna 
praxe u zaměstnavatelů soukromého i veřejného sektoru. 

Kolik lidí se může vzdělávat a kde se mohou případně hlásit?
Celkem se v průběhu obou termínů zapojí do projektu padesát 

nezaměstnaných. První termín je v současné době v plném proudu, 
avšak případní zájemci si nemusí zoufat. Pro účast v podzimním 
termínu se mohou průběžně přihlašovat až do srpna u svých zpro-
středkovatelek zaměstnání, na oddělení poradenství Úřadu práce 
v Břeclavi nebo přímo na Obchodní akademii Břeclav, na telefo-
nu 774 720 100. Již úvodní prezentace projektu opět potvrdily vel-
ký zájem nezaměstnaných o osvojení si základních ekonomických 
znalostí a dovedností. 

(Red)

Otevřeli TyfloCentrum pro nevidomé
V březnu proběhlo slavnostní otevření břeclavského pracoviště 

společnosti TyfloCentrum Brno. Obecně prospěšná společnost pro-
vozuje služby pro nevidomé a slabozraké.

Regionální pracoviště v Břeclavi sídlí na adrese Sovadinova 6, 
a to v areálu Střední školy Edvarda Beneše, v první budově, dve-
ře naproti silnice. Kontakt je možný osobně každou středu v době 
od 13.00 do 17.00 hodin, po předchozí telefonické domluvě i jindy. 
Tel.: 774 715 106, e-mail: breclav@tyflocentrum-bm.cz 

(Kuš)

UTILIS, pomoc pro postižené
i jejich rodiny

Už třetím rokem pomáhá postiženým středisko UTILIS, kte-
ré vzniklo ve spolupráci obecně prospěšné společnosti Remedia 
Plus a Speciálních škol Břeclav. 

Do Integračního centra do-
chází dospělí lidé zejména s men-
tálním a kombinovaným posti-
žením, kteří ukončili povinnou 
školní docházku a v současné 
době nemají uplatnění na trhu 
práce nebo jiné smysluplné vyu-
žití volného času. Klienti si mo-
hou zopakovat základní znalos-
ti ze školy, výpočetní techniky 
i cizího jazyka. Dále navštěvují 
kurzy keramiky, tkaní na sta-
vu, vaření i výtvarných činností.

Zaměstnanci zařízení UTI-
LIS si kladou za cíl podporovat 
integraci svých klientů do spo-
lečnosti. Pro klienty jsou pořá-
dány exkurze, přednášky a semi-
náře se smyslem rozšíření prak-
tických a sociálních zvyklostí a 
orientace ve společnosti, dále vý-
lety za účelem poznávání okolí 
a zlepšení komunikace s ostatní 
veřejností. Integrační centrum je 
určeno dospělým osobám, pro-
vozní doba je pondělí až pátek 
od 8.00 do 15.00 hodin.

Denní stacionář je zaměřen 
na pomoc rodinám s mentálně 

nebo kombinovaně postižený-
mi dětmi. Do zařízení jsou při-
jímány děti od pěti let věku. Plní 
zde povinnou školní docházku 
se speciální pedagožkou pod-
le individuálních vzdělávacích 
plánů. Během pobytu je jim po-
skytována základní péče (hygi-
ena, pomoc při přijímání stravy 
aj.) a bazální stimulace ze strany 
pečujícího personálu. Je zajiště-
na canisterapie, kraniosakrální 
terapie, muzikoterapie, míčko-
vání apod. Vzhledem k postižení 
dětí a možnosti lepšího zapojení 
pečující rodiny do společnosti je 
zajištěn svoz dětí do stacionáře a 
zpět domů. Provoz denního sta-
cionáře je od pondělí do pátku, 
podle potřeb rodiny od 7.00 do 
15.00 hodin.             (Tur)

Integrační centrum a stacio-
nář, sídlí ve Staré Břeclavi na 
Herbenově ulici. 
Kontakty:
519 323 201, 736 490 066
E-mail:
remedia.utilis@centrum.cz

Chystáte se k zápisu do MŠ? 
Milé maminky, hledáte mateřskou školu pro své dítě? Přijďte se 

i s dětmi podívat 19. 4. 2007 od 8.00 do 14.00 hodin do Mateřské 
školy v Charvátské Nové Vsi na ulici Tyršův sad 3. Pokud se vám 
u nás zalíbí, věříme, že přijdete i k zápisu, který proběhne 24. 4. 
2007 od 10.00 do 15.00 hodin.

Srdečně zve kolektiv MŠ

Informace v sociální oblasti
Potřebujete sociální službu? Vyřizujete si příspěvek na péči? Ná-

rodní rada osob se zdravotním postižením ČR otevřela Poradnu pro 
uživatele sociálních služeb. Ta sídlí na nám. T. G. Masaryka 10, v pří-
zemí budovy bývalého městského úřadu. Úřední dny PO, ST 8.00 
- 11.30, 13.30 - 17.00, ÚT 9.00 - 11.30, 13.30 - 16.00 hodin.

Telefon 519 324 643. Bezplatně Vám poradíme s výběrem vhod-
né sociální služby, pomůžeme při uzavírání smlouvy o poskytování 
služby, poskytujeme sociálně-právní poradenství a zajišťujeme veš-
kerou činnost loni zrušeného centra pro zdravotně postižené.

Anna Průšová, ved. poradny 
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Pátek 6. 4. a sobota 7. 4. v 19.00
APOCALYPTO
Velkolepý projekt Mela Gibsona o zaniku Mayské říše. 
Přístupno od 15 let – Bioscop - USA – 128 min.- 75 Kč

Úterý 10. 4 v 19.00     P-100
TAXIDERMIA
Provokativně ohavný film, který ve třech šokujících příbězích před-
vádí sebezničující „adrenalinové“ chování.
Přístupno od 12 let – Aerofilm - Maďarsko - titulky – 91 min.- 60 Kč

Středa 11. 4. AUTOGRAMIÁDA s herci a tvůrci fi lmu KVASKA
Středa 11. 4, čtvrtek 12. 4, pátek 13. 4, sobota 14. 4. v 19.00
KVASKA
První český film ze zakulisí muzikálu s hudbou Daniela Landy. 
Přístupno od 12 let – Hollywood - ČR – 100 min.- 70 Kč

Pátek 13.4. v 17.00    P-100
CESTA DOMŮ 
Průzračně jednoduchá love story negramotné vesnické dívky a mla-
dého učitele ze současné Číny. 
Přístupno – AČFK - Čína – 88 min.- 60 Kč

Pondělí 16. 4. v 19.00
MARIINI MILENCI
Milostné drama z komunity chorvatský přistěhovalců v Pensyl-
vanii.
Přístupno – Bonton - USA - DABING – 97 min.- 60 Kč

Středa 18. 4 v 19.00   P-100
ZVEDÁ SE VÍTR
Dramatický osud dvou bratří během irské občanské války. 
Přístupno – AČFK - VB - titulky – 127 min.- 60 Kč

Čtvrtek 19. 4. v 19.00, sobota 21. 4. a neděle 22. 4. v 19.00
300: BITVA U THERMOPYL
Hrdinové ze Sparty dle comicsu, píše se rok 480 před Kristem... 
Přístupno od 12 let – Warner - USA – 117 min.- 75 Kč 

Pátek 20. 4, sobota 21. 4. a neděle 22. 4. v 16.30
ŠARLOTINA PAVUČINKA
Rodinný film o Wilburovi, který není obyčejné prase. 
Přístupno – Bonton - USA - DABING – 97 min.- 60 Kč

Pátek 20. 4. v 19.00
ANIMOVANÉ FILMY
Večer světových animovaných filmů. Netradiční večer s hudbou 
a filmem...
Vstupné 60 Kč 

Úterý 24. 4 v 19.00
DVEŘE DOKOŘÁN
Architektovi Willovi někdo naruší pocit bezpečí a on se rozhodne 
přehodnotit celý svůj život, který doposud věnoval hlavně práci.  
Přístupno od 15 let – Falcon - USA - titulky – 119 min.- 70 Kč
Středa 25.4. v 19,00   P-100
MECHANICKÝ POMERANČ 
Ztrácíme své lidství, když jsme zbaveni volby mezi dobrem 
a zlem? 
Přístupno od 15 let – AČFK - VB – 136 min.- 60 Kč
Čtvrtek 26. 4, pátek 27. 4. a sobota 28. 4 v 19.00
BABEL
Režisér Alejandro González přichází s filmem v němž zaznívají mi-
nimálně čtyři různé jazyky a odehrává se od Mexika přes Maroko 
až po Japonsko. 
Přístupno od 15 let – Bioscop - USA – 142 min.- 80 Kč
Pátek 27. 4, sobota 28. 4. a neděle 29. 4. v 16.30
MOST DO ZEMĚ TERABITHIA
Jesse s novou spolužačkou Leslie vytvoří fantastický kouzelný svět 
v lese za městem. Jejich kamarádský vztah přeruší jednoho dne ná-
hoda. 
Přístupno – SPI - USA - DABING – 95 min.- 65 Kč

Středa 2. 5. v 19.00    P-100
TŘETÍ MUŽ
Hypnotický a hranice žánru překračující kriminální thriller se ode-
hrává v britském sektoru válkou poničené Vídně.
Přístupno – Artcam - Thajsko – 100 min.- 60 Kč
Čtvrtek 3.5. v 19,00   P-100
NA SEVER SEVEROZÁPADNÍ LINKOU
Špionážní thriller, který mísí nepředvídatelně se klikatící zápletku 
s černočerným humorem.
Přístupno od 12 let – AČFK - USA – 136 min.- 60 Kč
Pátek 4. 5, sobota 5. 5. a neděle 6. 5. v 16.30
PUSINKY
Teenagerská komedie o překračování hranic. 
Přístupno – Hollywood - ČR – 90 min.- 60 Kč
Pátek 4. 5. a sobota 5. 5. v 19.00
DOKONALÝ TRIK
Rupert a Alfred byli kamarádi a jedni z nejlepších kouzelníků. Jed-
noho dne ale Alfred vymyslel svůj vlastní trik, kterým předběhl 
dobu. 
Přístupno od 12 let – Artcam - Thajsko – 100 min.- 60 Kč 

KONCERTY V KORUNĚ
Neděle 8. 4. ve 20.00
BRINK MAN SHIP - ŠVÝCARSKO
Originální švýcarská kapela kombinující jazz s prvky drum‘n‘basu, 
elektroniky (a někdy i ženským vokálem). 
vstupné: 120 Kč
Neděle 13. 5. v 16.00
HRADIŠŤAN
VALTICE - kostel Nanebevzetí panny Marie 
vstupné: 240 Kč 

Uvidíte v kině Koruna (dolby stereo) Rezervace vstupenek na tel.: 519 370 818 
nebo e-mail: kino@bvx.cz

POZOR! Od dubna promítáme v 16,30 a 19,00 hod. !!!
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ZM Břeclav schvaluje: 
� zařazení před bod 5 – Projednávání návrhů rad-

ních, zastupitelů a odborů MěÚ vystoupení ředitele Věz-
nice Břeclav plk. Mgr.  Ivo Kadlece.

� zařazení těchto materiálů na pořad jednání v rám-
ci bodu 5:

�  Informování zastupitelstva o činnosti kontrolní-
ho výboru

� Informování zastupitelstva města o plnění úkolů za-
stupitelstva města, o činnosti rady města a o schválených 
rozpočtových opatřeních provedených radou města

� Záměr budoucího prodeje pozemků v areálu býva-
lého cukrovaru v k.ú. Břeclav

� 5/1/1 uzavření dohody o zrušení věcného před-
kupního práva sjednaného ve prospěch města Břeclav 
na pozemek p.č. 1079/2 o výměře 50 m2 a pozemek p.č. 
1165/37 o výměře 38 m2, oba v k.ú. Charvátská Nová Ves, 
s panem Baránkem. 

� 5/1/2  záměr prodeje pozemku p.č. 1140 o výměře 
150 m2 v k.ú. Poštorná.

� 5/1/4  uzavření dohody o zrušení předkupního prá-
va sjednaného ve prospěch města Břeclav na pozemky 
p.č. 4188/1 o výměře 89 m2, p.č. 4188/2 o výměře 126 
m2 a p.č. 4188/3 o výměře 62 m2 v k.ú. Břeclav, s panem 
Vláčilem, s panem Krevňákem, a společností OK Atelier 
s.r.o., se sídlem Břeclav, Zámecké náměstí 2, zastoupe-
nou Ing. Milanem Ostřížkem.

� 5/1/5 uplatnění věcného předkupního práva města 
Břeclav k výše uvedené nemovitosti, a to dle čl. III kupní 
smlouvy č. 1-1/2002/3K, uzavřené dne 20.2.2002.

� 5/1/8  dodatek č.10 ke Zřizovací listině DS Břeclav, 
v němž budou výše uvedené

     změny provedeny.
� 5/3 harmonogram zasedání Zastupitelstva města 

Břeclav v roce 2007 tak, aby zasedání proběhla:
28.2.; 11.4.; 23.5.; 28.6.; 12.9.; 24.10.; 28.11.; 19.12.
� 5/4  jako přísedící k Okresnímu soudu v Břecla-

vi tyto osoby:
paní Laubová a paní Grigliaková
� 5/5 s účinností od 1.3.2007 změny Jednacího řádu 

zastupitelstva města Břeclav. Jednací řád včetně změn je 
nedílnou součástí usnesení. (příloha č. 1)

� 5/6 „Partnerskou dohodu pro projekt „Portál cyklo-

turistiky Jihomoravského kraje v návaznosti na Dolní Ra-
kousko“ předkládaný Jihomoravským krajem do Opatření 
1.3 – Cestovní ruch a nabídka aktivit pro volný čas – Inicia-
tivy Společenství INTERREG III A ze dne 26. 9. 2005.

� 5/7 členství města Břeclav v Evropské síti logistic-
kých kompetenčních logistických center „Open ENLoCC“, 
včetně návrhu stanov.

� 5/8  zpracování projektové dokumentace a mana-
žerských projektů investičních akcí 1. Cukrovar – revita-
lizace brownfields, 2. Integrovaný přestupní terminál, 3. 
Lesopark – části za zámkem, 4. Druhá spojka Břeclav – 
Poštorná, 5. Revitalizace zámku Břeclav, 6. Regenerace 
sídliště Na Valtické, 7. Oprava kaple na židovském hřbi-
tově včetně okolí, 8. Knihovna v Poštorné – rekonstrukce, 
9. Stavební úpravy ZŠ Slovácká, víceúčelové hřiště, 10. 
Logistické centrum Břeclav.

� 5/9  úpravu směrné části ÚPN SÚ Břeclav, a to:
na základě žádosti p. Nešpora na plochu vymezenou 

ulicí U Nemocnice, fotbalovým stadionem (dřívější TJ Slo-
van) a vodním tokem Mlýnský náhon (pozemky p.č. 3644/
18, 3644/4 a část p.č. 3644/6 v k.ú. Břeclav) z občanského 
vybavení, funkčního typu Oš – plochy pro školská zaří-
zení na občanské vybavení, funkční typ Od – plochy pro 
distribuci, ubytování, stravování (viz. Příloha). Zbývající 
plocha občanského vybavení bude i nadále vedena jako 
funkční typ Oš – plochy pro školská zařízení.

� 5/10 dodatek č. 2 smlouvy č. 99/2005 – sport o 
poskytnutí dotace Městskému sportovnímu klubu Břec-
lav s.r.o. pro rok 2006-2008. Tento dodatek řeší změnu 
smlouvy v čl. 4 v termínech předložení potřebných dokla-
dů pro vyúčtování dotace:

rok 2006 do 1. 3. 2007
rok 2007 do 31.1.2008 
rok 2008  do 31.1.2009 
Dodatek č. 2 smlouvy č. 99/2005 – sport o poskyt-

nutí dotace Městskému sportovnímu klubu Břeclav s.r.o. 
pro rok 2006-2008 je nedílnou součástí usnesení. (pří-
loha č. 2)

�  5/11  přidělení finančních prostředků ve výši 
178.440,- Kč Mateřské škole Břeclav, Na Valtické 727 na 
plat správce objektu Mateřské školy Břeclav, Na Valtické 
727 a Domu dětí a mládeže „Duhovka“ Břeclav, Na Val-
tické 727 na rok 2007. Celý úvazek správce bude hrazen 
z prostředků Mateřské školy Břeclav, Na Valtické 727. Fi-
nanční prostředky na plat správce ve výši 178.440,- Kč 
budou převedeny rozpočtovou změnou z § 3421 – využití 
volného času dětí a mládeže do rozpočtu Mateřské školy 
Břeclav, Na Valtické 727.

� 5/12  podání žádosti na KÚ JmK o poskytnutí pod-
pory z „Dotačního programu na podporu tvorby projektů 
protipovodňových opatření pro rok 2007“ se závazkem 
zajištění finančního krytí vlastního podílu Města Břeclavi. 
Výše závazku bude zastupitelstvu města upřesněna sou-
časně s předložením smlouvy na přijetí dotace.

� 5/15 Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Ji-
homoravského kraje obci s rozšířenou působností na za-
bezpečení lékařské služby první pomoci na rok 2007 ve 
výši 1.761.000,- Kč.

Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomorav-

ského kraje obci s rozšířenou působností na zabezpeče-
ní lékařské služby první pomoci na rok 2007 je nedílnou 
součástí usnesení. (příloha č. 3)

� 5/16  úpravu dokumentu:
Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu Města 

Břeclavi.
� 5/17 opravu Usnesení ze zasedání Zastupitelstva 

města Břeclavi č. 2 ze dne 20.12.2006, a to
v části ZM Břeclav schvaluje odstraněním textu:
� záměr prodeje bytového domu č.p. 2201 na ulici 

Bří Mrštíků 3 a 5 na pozemku p.č.st. 1971/1 a pozemku 
p.č.st. 1971/1 – zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 
1180 m2 v k.ú. Břeclav,

� záměr prodeje bytového domu č.p. 805 na ulici 
Dělnická 5 A, B na pozemku p.č. 1741, pozemku p.č. 
1741 – zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 369 m2 
a části pozemku p.č. 1735/1 o výměře cca 280 m2, vše 
v k.ú. Poštorná,

� záměr prodeje bytového domu č.p. 1106 na pozem-
ku p.č.st. 1260 a pozemku p.č.st. 1260 o výměře 519 m2 
v k.ú. Břeclav a záměr prodeje bytového domu č.p. 1107 
na pozemku p.č.st. 1259 a pozemku p.č.st. 1259 o výmě-
ře 515 m2 v k.ú. Břeclav,

� záměr prodeje bytového domu č.p. 2238 na ulici 
Bratislavská 4 na pozemku p.č.st. 1992, pozemku p.č.st. 
1992 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 130 m2, a 
části pozemku p.č. 3611/1 – ostatní plocha, o výměře cca 
700 m2, která bude upřesněna geometrickým plánem, vše 
v k.ú. Břeclav“

a v části ZM Břeclav neschvaluje odstraněním 
textu:

� záměr prodeje bytového domu č.p. 1294 na pozem-
ku p.č.st. 1067/1 a pozemku p.č.st. 1067/1 – zastavěná 
plocha a nádvoří o výměře 621 m2 v k.ú. Břeclav.“

Opravené usnesení z 2. zasedání zastupitelstva měs-
ta je nedílnou součástí usnesení. (příloha č. 4)

� 5/18  Smlouvu o zajištění lékařské služby první 
pomoci a poskytnutí příslušné dotace ve výši 1.761.000,- 
Kč v roce 2007 mezi Městem Břeclav a Poliklinikou Břec-
lav, s.r.o.

Smlouva o zajištění lékařské služby první pomoci a 
poskytnutí příslušné dotace v roce 2007 mezi Městem 
Břeclav a Poliklinikou Břeclav, s.r.o. je nedílnou součástí 
usnesení. (příloha č. 5)

� 5/21 záměr prodeje pozemků, a to části p.č.st. 529/1 
– zast.pl., p.č.st. 529/3 – zast.pl., p.č.st. 529/4 – zast.pl., 
p.č.st. 529/10 – zast.pl., p.č.st. 529/25 – zast.pl., p.č.st. 
529/27 – zast.pl., p.č.st. 529/30 – zast.pl., p.č.st. 529/53 
– zast.pl., p.č.st. 526 – zast.pl., p.č.st. 530/1 – zast.pl., 
p.č.st. 531/1 – zast.pl., p.č.st. 531/3 – zast.pl., p.č.st. 
531/13 – zast. pl., p.č. 57/3 – ost. pl., p.č. 57/4 – zahra-
da, p.č. 61/2 – zahrada o celkové výměře cca 55 653 m2, 
vše v k.ú. Břeclav.

� 6  rozpočet na r. 2007 a rozpočtový výhled na r. 
2008-2009 podle přílohy č. 1. Příloha je nedílnou součástí 
usnesení. (příloha č. 6)

� stažení materiálu 5/1/7 „Uzavření kupní smlouvy 
se společností H.R.S. a.s.“ z projednávání, do doby, než 
bude projednán Kontrolním výborem ZM Břeclav

Výpis z usnesení ze zasedání Zastupitelstva města Břeclavi 
č. 4 ze dne 28. 2. 2007

www.nabytekpiza.czwww.nabytekpiza.cz
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� stažení materiálu 5/19 „Informování zastupitelstva 
o činnosti kontrolního výboru“ z projednávání

� stažení materiálu 5/20 „Informování zastupitelstva 
města o plnění úkolů zastupitelstva města, o činnosti rady 
města a o schválení rozpočtových opatřeních provede-
ných radou města“ z projednávání

ZM Břeclav neschvaluje:
� 5/1/3 záměr prodeje části pozemku p.č. 1143/1 o 

výměře cca 66 m2 v k.ú. Charv. Nová Ves
� 5/1/5  uzavření dohody o zrušení předkupního práva 

sjednaného ve prospěch města Břeclav na pozemek p.č. 
423/5 o výměře 4000 m2 v k.ú. Břeclav, se společností MK 
Pro s.r.o., Dlouhá 705/16, Praha 1 - Staré Město.

� 5/1/6 záměr prodeje části pozemku PK p.č. 2238/1 
o výměře cca 70 m2 v k.ú. Poštorná.

� 5/13  návrh JUDr. Marty Struškové prominout zůsta-
tek dluhu na poplatku z prodlení paní Sivákové 

� 5/13  prominutí zůstatku dluhu na poplatku z prodle-
ní ve výši 185.557,- Kč paní Sivákové za opožděné platby 
nájemného z bytu č. 2 za období od 1.1.1999 do 15.9.2006 
s tím, že může dluh uhradit v měsíčních splátkách ve výši 
dohodnuté s DS Břeclav.

� 5/14  návrh Ing. Jaroslava Parolka, aby se na zákla-
dě smluvního ujednání, posílalo obci  Ladná 80% daňové 
výtěžnosti, která jí náleží. Návrh je na částku 400.000,- 
Kč měsíčně.

� 5/14  přechodné financování obce Ladná městem 
Břeclav v průběhu roku 2007.

� návrh MUDr. Oldřicha Ryšavého nezařadit do pro-
jednávání bod 5/21 „Záměr prodeje pozemků v areálu bý-
valého cukrovaru v k.ú. Břeclav“

ZM Břeclav bere na vědomí:
� 5/2 harmonogram zasedání Rady města Břeclav 

v roce 2007 tak, aby zasedání proběhla:
21.2. ; 7.3. ; 21.3. ; 4.4. ; 18.4. ; 2.5. ; 16.5. ; 

30.5.; 14.6.; 28.6.; 12.7.; 26.7.; 9.8.; 23.8.; 5.9.; 
19.9. ; 3.10. ; 17.10. ; 31.10; 14.11. ; 28.11. ; 12.12., 
s tím, že si Rada města Břeclav vyhrazuje mož-

nost změny termínů uvedených  v harmonogramu.  
� 6  předložený materiál k rozpočtu města na r. 2007 

a rozpočtovému výhledu na r. 2008-2009.

ZM Břeclav vyjímá ze správy DS Břeclav:
� 5/1/8  budovy:
– budova bez č.p. na pozemku p.č.st. 2307, k.ú. 

Břeclav (bývalá kotelna na ul. Kpt.  Jaroše) - prodej ne-
movitosti

– budova č.p. 2998 na pozemku p.č.st. 4724, k.ú. 
Břeclav (bytový dům na ulici Na Pěšině 18A) - prodej 
nemovitosti

– budova č.p. 2638 na pozemku p.č.st. 4906, k.ú. 
Břeclav (bytový dům na ulici 

     Komenského nábřeží 14) - prodej nemovitosti
– budova č.p. 1103 na pozemku p.č.st. 1263, k.ú. Břec-

lav (bytový dům na ul. Denisova 6) - prodej nemovitosti
– budova č.p. 144 na pozemku p.č.st. 208/1, k.ú. 

Břeclav (bytový dům na ulici Na řádku 18) - prodej ne-
movitosti

– budova bez č.p. na pozemku p.č.st. 2414, k.ú. Břec-
lav (bývalá chemická čistírna na ulici Lanžhotská) - pro-
dej nemovitosti

– budova č.p. 584 na pozemku p.č. 2803, k.ú. Poštor-
ná (bývalá Poradna pro manželství a mezilidské vztahy 
na ul. Třída 1. máje 9) - prodej nemovitosti

– budova č.p. 723 na pozemku p.č. 2103/37, k.ú. 
Charvátská Nová Ves (zdravotní středisko Na Valtické) 
- prodej nemovitosti

– budova č.p. 2199 na pozemku p.č.st. 1974, k.ú. 
Břeclav (bytový dům na ulici  Smetanové nábřeží 26) - 
prodej nemovitosti

– budova č.p. 2198 na pozemku p.č.st. 1975, k.ú. 
Břeclav (bytový dům na ulici Smetanovo nábřeží 27) - 
prodej nemovitosti

– budova č.p. 2197 na pozemku p.č.st. 1976, k.ú. 
Břeclav (bytový dům na ulici Smetanovo nábřeží 28) - 
prodej nemovitosti

–  b u d o v a  č . p .  5 7 0  n a  p o z e m k u  p . č . s t . 
5 0 5 / 4 ,  k . ú .  B ř e c l a v  ( b y t o v ý  d ů m  n a  u l i -

c i  Náro dníc h  h rd inů 29 )  -  p ro de j  nemov i tos t i
– budova č.p. 808 na pozemku p.č. 1739, k.ú. Poštorná 

(bytový dům na ulici Gagarinova 9) - prodej nemovitosti
– budova č.p. 481 na pozemku p.č.st. 701, k.ú. Břeclav 

(bytový dům na ulici Nová 5) - prodej nemovitosti
– budova č.p. 876 na pozemku p.č.st. 1059/3, k.ú. 

Břeclav (bytový dům na ul. Riegrova 45) - prodej ne-
movitosti

– budova č.p. 877 na pozemku p.č.st. 1059/4, k.ú. 
Břeclav (bytový dům na ul. Riegrova 47) - prodej ne-
movitosti

– budova č.p. 1009 na pozemku p.č.st. 1059/2, k.ú. 
Břeclav (bytový dům na ul. Riegrova 49) - prodej nemo-
vitosti

– budova č.p. 878 na pozemku p.č.st. 1059/5, k.ú. 
Břeclav (bytový dům na ul. Stromořadní 18) - prodej ne-
movitosti

– budova č.p. 879 na pozemku p.č.st. 1059/6, k.ú. 
Břeclav (bytový dům na ul. Stromořadní 19) - prodej ne-
movitosti

– budova č.p. 20 na pozemku p.č. 199, k.ú. Ladná (RD 
na ul. Na Trkmance 15) - předání obci Ladná

– budova č.p. 416 na pozemku p.č. 693, k.ú. Ladná 
(hostinec na ul. Růžová) - předáno obci Ladná

– budova č.p. 1 na pozemku p.č. 3, k.ú. Ladná (pošta a 
knihovna na ul. Masarykova) - předáno obci Ladná

ZM Břeclav ukládá:
� 5/21  radě města připravit upřesňující podmínky pro 

předkládání nabídek, které budou součástí zveřejněného 
záměru prodeje pozemků, a to:

části p.č.st. 529/1 - zast.pl., p.č.st. 529/3 - zast.pl., 
p.č.st. 529/4 - zast.pl., p.č.st. 529/10 - zast.pl., p.č.st. 
529/25 - zast.pl., p.č.st. 529/27 - zast.pl., p.č.st. 529/30 
- zast.pl., p.č.st. 529/53 - zast.pl., p.č.st. 526 - zast.pl., 
p.č.st. 530/1 - zast.pl., p.č.st. 531/1 - zast.pl., p.č.st. 531/
3 - zast.pl., p.č.st. 531/13 - zast.pl., p.č. 57/3 - ost.pl., p.č. 
57/4 - zahrada, p.č. 61/2 - zahrada  o celkové  výměře  
cca 55 653 m2, vše v k.ú. Břeclav.

Termín: do 22. 3. 2007 



18 / RADNICE Aktuální informace naleznete také na www.breclav.org

Krasobruslaři zajeli exhibici
Břeclavští krasobruslaři všech věkových kategorií se spolu s něko-

lika hosty předvedli před fanoušky tohoto zimního sportu v rámci 
tradiční exhibice, která uzavřela letošní bruslařskou sezonu. Mezi 
jinými přivítal moderátor Jan Čápek juniorské reprezentanty ČR 

Lucii Myslivečkovou 
s jejím tanečním part-
nerem Matějem Nová-
kem (na snímku). Tato 
dvojice obsadila na 
nedávném mistrov-
ství světa v němec-
kém Oberstdorfu 
18. místo. Velký po-
tlesk sklidil další ju-
niorský reprezentant 
Michal Březina, kte-
rý dosud jako jediný 
předvedl na břeclav-
ském ledě trojitého 
axela. Kromě něj tak 
náročný skok dokázali 
jen dva Češi (Verner a 
Kaška).  

(vac)

Nad průběhem zápasu, kte-
rý do Břeclavi přilákal velký 
počet diváků, dohlížel rozhod-
čí s nejvyšší licencí „A“. Rozho-
dující branku vstřelil již ve dva-
nácté minutě Bohdan Dobiáš. 
Břeclavští si vítězstvím otevře-
li cestu k zápasům o přeborní-
ka České republiky, kam se také 
nakonec přes Pelhřimov a Třebíč 
probojovali.

Mistrovství České republi-
ky 4. tříd proběhlo po uzávěr-
ce dubnového čísla Radnice ve 
dnech 29. března až 1. dubna 
v pražské Ice Aréně Letňany. 
Kdo si včas nekoupil noviny 
a rád by se dozvěděl, jak mla-
dí břeclavští hokejisté dopad-
li, může navštívit internetové 
stránky „www.hcdyje.cz“.

(pk)

Čtvrťáci si zahráli o přeborníka České republiky
O účast na přeboru České republiky si břeclavští hokejisté 

čtvrtých tříd řekli, když ve velmi napínavém utkání na domá-
cím ledě porazili největšího rivala v krajském přeboru, tým Ho-
donína, 1:0.

V prvním utkání, které na 
ledě soupeře sledovalo 650 di-
váků, podlehli Lvi Budějovicím 
8:2. Podle předsedy klubu Mila-
na Bartoně se ihned od začátku 
projevovala absence brankářské 
jedničky Marka Svobody, který 
v závěru sezóny musel podstou-
pit operaci třísel. „Zápas byl od 
počátku poznamenán také čas-
tým vylučováním na obou stra-
nách. Jen v první třetině rozhod-
čí poslal na trestnou lavici tři-
náct hráčů,“ dodal Bartoň.

Do druhého utkání v do-
mácí Alcaplast aréně vstoupili 
břeclavští hráči s touhou odči-
nit úvodní prohru a rozehráli 
se soupeřem vyrovnanou par-
tii. Šance byly k vidění na obou 
stranách. Za stavu 1:1 využili 

Budějovičtí chybné rozehráv-
ky v obranném pásmu a dosta-
li se do vedení. V závěru zápasu 
odvolal trenér Michal Konečný 
brankáře a Břeclavští se poku-
sili srovnat stav v šesti hráčích. 
Soupeř však své vedení zpečetil 
gólem do prázdné branky.

Břeclavský tým na soupeře 
nestačil ani ve třetím utkání, 
ve kterém mu podlehl 5:2. Se-
zóna tak pro Břeclav skončila. 
„Chtěli jsme ještě hrát před do-
mácím publikem, ale bohužel to 
nevyšlo. I tak jsme letos udělali 
značný krok kupředu,“ uvedl je-
den z trenérů Michal Konečný. 
Hráči IHC děkují všem fanouš-
kům za podporu a těší se na dal-
ší sezónu. 

(pk) 

Břeclavští Lvi skončili druzí
Po třech letech od znovuzrození břeclavského hokeje si břec-

lavští hokejisté zahráli ve finále krajského přeboru. Na favorita 
soutěže z Moravských Budějovic však nestačili.

Vítězem se stal hustopečský 
horolezec Miroslav Caban, když 
o pouhý bod předstihl loňskou 
vítězku Martinu Darmovzalo-
vou, atletku Lokomotivy Břeclav, 
která byla na MČR druhá v troj-
skoku a třetí v dálce. Třetí místo 
patří stolní tenistce MSK Břeclav 
Ivaně Weberové, na MČR druhé 
ve dvouhře a třetí ve čtyřhře.

V kategorii dorostu se z břec-
lavských sportovců prosadili ha-
lový mistr ČR v trojskoku, atlet 
Lokomotivy Břeclav, Petr Ze-
linka (2. místo za st. tenistou 
Schwarzerem z Hustopečí) a 
krasobruslařská mistryně ČR 
v párových tancích Lucie Mys-
livečková (3. místo).

Mezi žáky zvítězil atlet Ale-
xandr Herman, stříbrný na MČR 
v běhu na 60 a 150 m.

Nejlepším družstvem v kate-
gorii dospělých je tým stolních 
tenistek MSK Břeclav ve složení 

Weberová, Poliačková a Stacho-
va, který skončil druhý v extra-
lize i Českém poháru. V katego-
rii dorostu jsou to třetí na MČR 
v estetické gymnastice a čtrnácté 
na MS - moderní gymnastky SK 
MG Břeclav (M. Černá, B. Har-
ťanská, I. Ondrouchová a K. Va-
lášková).

V žákovských družstvech 
jsou nejlepší veslaři SVK Břec-
lav (J. Akai, A. Šmerda, D. Ma-
lík, J. Krátký, korm. M. Akaio-
vá). Na MČR vybojovala čtyřka 
nepárová s kormidelníkem zla-
to a čtyřka párová s kormidelni-
cí N. Tréškovou bronz.

Trenérem roku je Jaroslav 
Hýbner (stolní tenis), druhé 
místo patří Josefu Akaiovi (ves-
lování). V kategorii Akce roku 
skončila na druhém místě Břec-
lavská Mizuno míle (1. Husto-
pečské skákání).

(pk) 

Vyhlásili nejlepší sportovce
V Hustopečích proběhlo tradiční vyhlášení nejlepších spor-

tovců břeclavského okresu Sportovec roku 2006. 

Prakticky během jednoho 
měsíce absolvovali tři závody 
jarní části Tendon cupu v Olo-
mouci, Pustiměři a v Orlové, 
kde svými skvělými výkony po-
tvrdili, že patří mezi lezeckou 
špičku. Nejlíp zalezli a 
největší ambice na cel-
kové vítězství mají v ka-
tegorii nejstarších dívek 
K. Kaňová (na snímku) 
a v kategorii nejmlad-
ších chlapců P. Krútil. 
Oba dva zatím shod-
ně získali dvě první a 
jedno druhé umístění 
a kralují na nejvyšších 

příčkách celkového hodnocení 
Tendon cupu. Skvělou formu 
tento rok potvrzuje i Gondoro-
vá Lenka v kategorii B, která ve 
všech třech závodech obsadila 
třetí příčku.              (s.g.)

Pálavští Věšáci mezi špičkou
Lezecká soutěž pro mládež Tendon cup je v plném proudu a 

mladí lezci z břeclavského oddílu HK Pálavský Věšák, Orel Břec-
lav si zapisují další důležité body. 
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Fotbalisté MSK Břeclav deklasovali tým Mutěnic
Břeclavští fotbalisté si z Mutěnic přivezli velmi cenné vítěz-

ství. Na hřišti těžkého soupeře dokázali v prvním zápasu jarní 
části sezóny vyhrát 5:2.

Na umělém trávníku se od 
prvních minut hrál oboustran-
ně ofenzivní fotbal a šance se 
střídaly před oběma brankami. 
Fantastický úsek hry pro hráče 
Břeclavi přišel mezi 20. a 37. mi-
nutou, kdy se jim podařilo tři-
krát překonat brankáře Mutě-
nic. Nejprve skórovali Veselý a 
Svoboda, třetí gól si po centru 
Vajbara vstřelili sami dezorien-
tovaní obránci domácích.

Ve druhém poločase přišli 
dva slepené góly do sítě břec-
lavského Miščíka. Po chybě do-
mácího brankáře však Pekárek 
zvýšil do prázdné branky na 
4:2 pro mužstvo MSK a dílo zká-
zy pro Mutěnické dovršil další 
hráč, kterého trenéři Rabušic a 
Kříž poslali do hry ve druhém 
poločase. Na trestný kop Jurgy 
si naskočil Vymyslický a hlavou 
uzavřel stav utkání na zaslou-
žených 5:2 pro břeclavský tým. 

Mužstvo MSK Břeclav tak Mu-
těnicím vrátilo podzimní poráž-
ku 0:1 i s úroky a do jarních od-
vet vkročili břeclavští hráči tou 
správnou nohou. Výsledek dru-
hého zápasu proti Brnu B nebyl 
do uzávěrky znám.

Mužstvo MSK, které před 
jarní část í soutěže posí l i lo 
o několik hráčů, má vysoké am-
bice. „Tento mančaft má kvalitu 
na první čtyřku v MSFL. Pokud 
nebudeme po sečtení jarních 
bodů mezi prvními čtyřmi, tak 
to budu považovat za neúspěch. 
Když nebudeme mít kopce smů-
ly a vyhnou se nám zranění klí-
čových hráčů, tak by se to mělo 
podařit. Když to bude páté až 
šesté místo, tak vzhledem k ne-
úspěšnému začátku podzimu, to 
nebude špatné,“ uvedl pro týde-
ník Břeclavsko hlavní trenér Ra-
dek Rabušic.

(pk, www.mskbreclav.cz)

Břeclavský Miroslav Poredský (vlevo) při souboji s mutěnickým útoč-
níkem Rudolfem Obalem.   Foto: Jaroslav Kicl

KČT Slovan Břeclav + MSK Břeclav, turistika + CVČ Dhovka
pořádají v sobotu 14. 4. 2007

„TOULAVÝ KILOMETR“
ANEB

SEJDEME SE U TŘÍ GRÁCIÍ
Účel: aktivní setkání všech přátel a vyznavačů pohybu v přírodě, 
jak jednotlivců, kolektivů,   tak skupin a rodin s dětmi. A proto 

dostaň se jak chceš, odkud chceš (na kole, pěšky i jinak), ke Třem 
Gráciím v době od 11.00 do 15.00 hodin.

Skromná odměna: všichni získají upomínkový lístek, účastníci 
celého seriálu v roce 2007 navíc diplom

Další části seriálu
SETKÁNÍ U SV. HUBERTA 23. 6.,
SETKÁNÍ U RENDEZ-VOUS 25. 8.

Oddíl Ju-Jutsu pořádá nábor
Soukromá škola bojových sportů, oddíl Ju-Jutsu uvítá nové čle-

ny z řad mužů i žen od 15 let, kteří se chtějí naučit bránit nebo mají 
zájem o výuku bojového umění nebo se potřebují prostě jen hýbat. 
Všechny informace obdržíte na tel.: 731 210 187.

Zájemci o tento sport mohou navštívit 14. dubna v Kosticích se-
minář bojového umění zaměřený na výuku technik Ju-Jutsu a prak-
tické sebeobrany. Tréninky povedou kvalifikovaní lektoři Ondrej 
Laciak (4. dan) a Matěj Novák (3. dan). Celodenní seminář je určen 
pro muže i ženy se zájmem o bojové umění či praktickou sebeobra-
nu. Zváni jsou i začátečníci či amatéři. 

(RV)

Mezi nejmladšími gymnast-
kami ročníku narození 2000 cvi-
čily sestavy bez náčiní a s obručí 
D. Zemánková a E. Harťanská 
a vybojovaly zlatou a stříbrnou 
medaili. V kategorii ročníku 
1999 získala bronz E. Kosová a 
o rok starší I. Bortlíková stříbro. 
Ve stejné kategorii je úspěchem 
i pátá a šestá příčka M. Raisové 
a J. Chválové.

První start v kategorii do-
rostenek ozdobila bronzovou 
medailí za sestavy se švihadlem 
a míčem M. Černá. V katego-
rii kadetek dělila závodnice na 
druhém až čtvrtém místě ne-

celá jedna desetina bodu. Čtvr-
tá skončila L. Trubačová, která 
ohodnocením za sestavu s obru-
čí neudržela výborné druhé mís-
to po sestavě s kužely. Kadetky 
J. Šragová a E. Abrahamová 
skončily na sedmé a osmé příč-
ce. V kategorii nadějí mladších 
získala v silné konkurenci pět-
advaceti závodnic osmé místo 
E. Šragová za cvičení bez náčiní 
a s obručí.

Vložený závod I. VTp kom-
binovaného programu ovládly 
břeclavské závodnice B. Harťan-
ská a I. Ondrouchová ziskem zla-
té a stříbrné medaile.      (Har) 

Moderní gymnastky
bojovaly o cenné medaile

Více než 80 moderních gymnastek z České republiky, Rakous-
ka a Slovenska se zúčastnilo závodu ve volném programu Břeclav-
ský pohár. V hale v Charvátské Nové Vsi jej uspořádal Sportovní 
klub moderní gymnastiky Břeclav.

Volejbalová příprava na Slovácké
Novou součástí tréninkového programu úspěšných sportovních 

tříd na ZŠ Slovácká bude od měsíce září i speciální volejbalová pří-
prava děvčat. Dívky se zájmem o volejbal z okresu Břeclav navště-
vující v současné době 5. třídu kterékoliv základní školy, se mohou 
přihlásit  do konce dubna 2007 na této škole. V případě jakýchko-
liv dotazů kontaktujte ředitele školy Jiřího Krutáka nebo učitele Tv 
Petra Baránka.

(red)


